

RECTIFICĂRI**Rectificare la Directiva 2005/36/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 7 septembrie 2005 privind recunoașterea calificărilor profesionale**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 255 din 30 septembrie 2005)

(Ediția specială în limba română, capitolul 5, volumul 8, p. 3)

La pagina 111, anexa V.7, tabelul 5.7.1, rubrica Spania, coloana „Organismul care eliberează titlul de calificare”, a șaptea liniuță:

în loc de: „— Universidad de Santiago de Compostela, Escuela Técnica Superior de Arquitectura de La Coruña;”,

se va citi: „— Universidad de A Coruña, escuela técnica superior de arquitectura de La Coruña;”.

Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 1105/2014 al Consiliului din 20 octombrie 2014 privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 36/2012 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Siria

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 301 din 21 octombrie 2014)

La pagina 4, în anexă, în partea II, la rubrica 6, în coloana „Data includerii pe listă”:

în loc de: „21.10.2014”,

se va citi: „9.5.2011”.

La pagina 4, în anexă, în partea II, la rubrica 33, în coloana „Data includerii pe listă”:

în loc de: „21.10.2014”,

se va citi: „1.8.2011”.

La pagina 4, în anexă, în partea II, la rubrica 50, în coloana „Data includerii pe listă”:

în loc de: „21.10.2014”,

se va citi: „2.9.2011”.

La pagina 4, în anexă, în partea II, la rubrica 17, în coloana „Data includerii pe listă”:

în loc de: „21.10.2014”,

se va citi: „23.9.2011”.
